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Meghívó 
Szeretettel várjuk a lakosságot Karácsonyváró összejövetelre december 20-án, 

pénteken 16:00-tól a Művelődési házba. 

 A hangulatról Simon Tamás zenész és énekes gondoskodik 

 Helyi gyerekek karácsonyi műsorral készülnek 

 Hugyecz Péter Ipolytölgyesről írt dalának bemutatója 

 Danubius Táncegyüttes műsora 

 

A résztvevőket lepénnyel, teával és forralt borral várjuk. 

 
 

 

Orgoványi Anikó: Advent 

Egyre hosszabbak az esték, 

sötétek a hajnalok, 

s az utcákra leköltöznek 

vendégváró csillagok. 

 

Ragyognak a házak, utcák, 

nyüzsög még a forgalom, 

ám vasárnap éjszakánként, 

gyertya gyúl az asztalon. 

 

Mikor ég már négy lángocska, 

Szent Karácsony közeleg, 

és a világ megtisztulva 

köszönti a Kisdedet. 



Az elmúlt egy hónap szintén nagyon tartalmas volt. A Közös Önkormányzatok életében némi változás történt. 

A Márianosztrai Közös Hivatal tagjai voltunk Letkés, Ipolydamásd és Zebegény településekkel együtt, azonban 

többszöri egyeztetés, rengeteg álmatlan éjszaka után végül, Letkés és Tölgyes képviselő testülete is úgy döntött, 

hogy kiválik és Vámosmikolával alakít Közös Hivatalt 2025. Január 1-től.  

Közben a kollégákkal és a testülettel lázasan készülünk a közelgő ünnepekre. December 5-én idén is 

meglátogatta a gyerekeket a télapó. Nagy örömömre a testület javaslatára és segítségével idén már kicsit 

„fényesebben” tudunk hangolódni a karácsonyi ünnepekre. Ezúton is nagyon szépen köszönöm Mindenki 

segítségét, aki ebben részt vett! 

A Művelődési Ház oldalán lévő buszmegálló is teljesen elkészült. A rámpa után felkerült az új hirdető tábla, 

illetve a bicikli tároló is elkészült és a helyére került.  A Művelődési Ház festése elkészült, már csak néhány 

simítás van hátra. 

Az év végén a hivatal is kicsit megpihen, hogy Januártól újult erővel tudjuk folytatni a közös munkát! 

Minden Kedves Lakosnak Áldott Békés Szeretetben és Egészségben Gazdag Ünnepeket Kívánok Magam és a 

Testület Nevében! 

Kissné Staud Hajnalka  

        polgármester 

 

 

 

 

 

Ipolytölgyes Község Önkormányzata ebben az évben 10.000 Ft-os pénzösszeggel 

támogatja a település háztartásait az ádventi időszakban. 

A támogatás az Önkormányzat munkatársaitól vehető át a következő időpontban: 

Községházán:2024. december 16. hétfő 09:00-tól 17:00 -ig. 

Az átvételre kérjük, hozzák magukkal kitöltve a mellékelt átvételi lapot! 

Amennyiben mást bíznának meg az átvétellel, a mellékelt meghatalmazás nyomtatványt szíveskedjenek 

kitölteni. Felhívjuk a figyelmet, hogy aláírt meghatalmazási nyomtatvány hiányában a támogatás összegét 

harmadik félnek nem áll módunkban kiadni.  

Egyedi átvételi időpont egyeztetés lehetséges telefonon a 30/099 37 37-es számon. 

 

A Községháza 2024.12.23-tól 2025. 01. 09-ig zárva tart. 

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a szociális célú tűzifa támogatási 

kérelem leadására személyesen 2024. december 13. pénteken 14:00-ig 

van lehetőség a Községházán. E-mailen beküldött kérelmet, december 

15. vasárnapig fogadunk el. A tűzifa kiosztására 2025. januárjában kerül 

sor.  



Pest Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Vác Katasztrófavédelmi Kirendeltség 

közleménye 

Karácsonyi időszakban a tűzmegelőzésről! 

Hamarosan kezdetét veszi mindenki életében a karácsonyi készülődés. Ahhoz, hogy minden tökéletes legyen 

nem szabad megfeledkezni a biztonságunkról és gondoskodni kell a tűzesetek megelőzéséről. 

A karácsonyi időszakban jellemzően az alábbi tárgyak miatt következnek be tűzesetek: 

 adventi koszorú 

 karácsonyfa izzók 

 csillagszóró 

 gyertyák 

 tűzhelyen felejtett ételek 

A baj hamar megtörténik, elég egy óvatlan pillanat. A tűzesetek kellő odafigyeléssel elkerülhetők. A 

karácsonyra való készülődés, meggyulladt az adventi koszorún az első gyertya, sokan fényfüzérekkel, 

mécsesekkel díszítették fel lakásukat. Azonban ha nem tartjuk be a megfelelő előírásokat, ezek a hangulatos 

díszek számtalan veszélyt hordoznak magukban. Ezt bizonyítja az a tény, hogy az adventi időszakban kétszer 

annyi lakástűznél avatkoznak be a katasztrófavédelem tűzoltóegységei, mint az év más részében. 

Hogy tudjuk megelőzni a bajt? 

A legtöbb tüzet a gyertyák és mécsesek okozzák. Különösen figyelni kell arra, hogy a kiszáradt adventi koszorú 

nagyon könnyen lángra kap, ezért a gyertyát ne a terítőre, hanem mindig egy tűzálló alátétre helyezze, és az égő 

gyertyákat soha nem szabad felügyelet nélkül hagyni. A nyílt lángú díszítőeszközök (gyertya, mécses, 

csillagszóró) környezetéből az éghető anyagokat távolítsuk el. Ilyen eszközöket gyerekek kezébe ne adjunk.  

A gyertyákat, mécseseket kizárólag nem éghető tartóba helyezzük el a koszorún, és feltétlenül rögzítsük azokat. 

Az égő gyertyát, mécsest vagy gyertyával ellátott koszorút soha ne tegyük huzatos helyre. Ezeket a gyertyákat, 

mécseseket, koszorúkat soha ne hagyjuk őrizetlenül, mielőtt elhagyjuk otthonunkat, feltétlenül oltsuk el a 

gyertyákat. Az adventi koszorút lehetőleg a függönytől távol helyezzük el. 

A karácsonyfán elhelyezett nem szabványos, nem biztonságos izzósorok, fényfüzérek sok esetben okozhatnak 

tüzet. Ezért nagyon fontos, hogy ezeket csak megbízható helyről vásároljuk meg, illetve győződjük meg róla, 

hogy ezek minősített termékek, CE-jelöléssel ellátottak. Mielőtt elhagyjuk az otthonunkat vagy lefekszünk 

aludni, feltétlenül áramtalanítsuk ezeket a fényfüzéreket, mert a zárlatból keletkezett tűz pár perc alatt tovább 

terjedhet. A karácsonyfa okozta lakástüzek jellemzően január első hetében történnek, ugyanis ilyenkor a fa már 

kellőképpen kiszáradt, így a levelei is könnyebben lángra kaphatnak. Késleltetni lehet a fa kiszáradását, azzal, 

hogy olyan tartót használunk, amelybe vizet lehet tölteni. Hasznos lehet cserépbe ültetett gyökeres fenyőt 

vásárolni. 

A karácsonyi étel készítés során is be kell tartani a tűzvédelmi előírásokat. Szánjunk elég időt az ételkészítésre, 

hússütésre. Ne kapkodjunk. Működő tűzhelyen, sütőben, mikrohullámú sütőben felügyelet nélkül soha ne 

hagyjunk ételt. A serpenyőben történő sütésnél, ha a zsiradék meggyullad, az oltáshoz semmiképpen ne 

használjunk vizet. Az égő olajba kerülő víz kifröccsenést okoz, így a környezetünkben lévő éghető anyag 

azonnal meggyullad, valamint súlyos égési sérüléseket is szerezhetünk. Helyette tegyen rá például fedőt, és 
kapcsolja ki a tűzhelyet.  

Hogy időben észlelhesse a tűz keletkezését, érdemes beszerezni otthonába egy füstérzékelő készüléket. A 

füstérzékelővel a lakástűz hamarabb észlelhető! 

Az otthoni környezetben legalább 1 db 2 kg-os porral vagy habbal oltó tűzoltó készüléket javasolt beszerezni, 

ezek közül is az F típusút, mivel ez olajok tüzeinek oltásához is megfelelő. A habbal oltó választása mellett szól, 

az a tény, hogy használatát követően a habból kivált vizet elegendő feltörölni, míg a porral oltó esetén nem 

kerülhetjük el a nagytakarítást. 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=h9NJnIRI1v8
https://www.youtube.com/watch?v=h9NJnIRI1v8


 

  

 

  

Szelektív hulladékszállítás időpontja 

2024. december 16. 


